

Konstancin-Jeziorna, 2022.01.26

Do wszystkich
uczestników postępowania
Znak sprawy – TP- 3/2022

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej wartości **poniżej progu**, którego przedmiotem jest dostawa, **nr ogłoszenia 2022/BZP 00027863/01 z dnia 20.01.2022 r.** **Znak sprawy – TP-3/2022 – Usługa wykonania zabudowy meblowej dla Szpitala w Konstancinie-Jeziornie przy ul. Wierzejewskiego 12.**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 r. poz. 1129) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Sprostowanie do odpowiedzi na pytania z dnia 25.01.2022 r. Zamawiający udzielił odpowiedzi na pytania:

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści płytę meblową do zabudowy recepcyjnej w kolorze jak poniżej.



Zdjęcie poglądowe.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza oraz jednocześnie zastrzega sobie prawo do procentowego określenia udziału poszczególnych kolorów (szary, pomarańczowy) w zabudowie lady po przedstawieniu wizualizacji projektu.

Winno być:

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści płytę meblową do zabudowy recepcyjnej w kolorze jak poniżej.



Zdjęcie poglądowe.

Odpowiedź: Z uwagi na kolorystykę powiązaną z pozostałymi elementami wnętrza należy zastosować kolor zgodnie z projektem: kolor musztardowy, np. Abet Laminati 1940 India lub inny o analogicznym kolorze (odpowiednik NCS S 2050-Y).